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Αλλαγή στο πηδάλιο της Αρχιεπισκοπής 
Καττάρων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Αλλαγή στο πηδάλιο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Καττάρων έφερε 
η συνεδρίαση της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου 
Ιεροσολύμων. 

Σύμφωνα με το ανακοινωθέν, ο Μακαριώτατος αποφάσισε, στο πλαίσιο της 
ποιμαντικής και πνευματικής μέριμνας για τη φροντίδα των ενοριτών στην Άκρα, 
καθώς και για τη διαχείριση των πνευματικών και διοικητικών υποθέσεων, να 
διορίσει τον Σεβασμιότατο Αρχιεπίσκοπο Καττάρων κ. Μακάριο ως Μητροπολίτη 
Πτολεμαΐδας – Άκρας.
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Κατόπιν αυτής της απόφασης ο Μακαριώτατος προέβη στον διορισμό του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Μαδάβων κ. Αριστόβουλου ως Αρχιεπισκόπου 
Καττάρων.

Ο απερχόμενος Ποιμενάρχης της Αρχιεπισκοπής Καττάρων κ. Μακάριος 
(Μαυαρογιαννάκης), με καταγωγή από τον Χάρακα Ηρακλείου Κρήτης, ύστερα από 
21 χρόνια αναλαμβάνει νέα ποιμαντική αποστολή. Από το 2004 υπηρέτησε ως 
Πατριαρχικός Επίτροπος στο Κατάρ ενώ στις 10 Μαρτίου 2013 χειροτονήθηκε 
Αρχιεπίσκοπος Καττάρων.

O νέος Μητροπολίτη Πτολεμαΐδας – Άκρας κ. Μακάριος ο οποίος επί 21 
χρόνια υπηρέτησε στο Κατάρ 

Στην Αρχιεπισκοπή Καττάτων τον διαδέχεται ο από Μαδάβων κ. 
Αριστόβουλος. Ο κατά κόσμον Στυλιανός Κυριατζής γεννήθηκε στην Κολωνία 
της Γερμανίας το 1970. Κατάγεται από το χωριό Εξοχή της Πιερίας. Το 1987 
μετέβη στα Ιεροσόλυμα. Σπούδασε στην Πατριαρχική Σχολή Ιεροσολύμων. Το 1988 
εκάρη μοναχός και χειροτονήθηκε Διάκονος. Το 1992 χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος 
και έλαβε το οφίκιο του Αρχιμανδρίτη. Από το 1990 μέχρι το 2002 διετέλεσε 
Πρωτοψάλτης του Πανιέρου Ναού της Αναστάσεως Ιεροσολύμων. Το 2002 
διορίστηκε Ηγούμενος στην Μπετζάλα. Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή 
Αθηνών το 2008. Το 2015 έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο του 
Φριβούργου της Ελβετίας. Το 2017 ίδρυσε τη Ρωσόφωνη ενορία Μπέερ Σεβά. Στις 



20 Μαΐου 2018 χειροτονήθηκε στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως Ιεροσολύμων 
Αρχιεπίσκοπος Μαδάβων. Τη χειροτονία τέλεσε ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων 
Θεόφιλος, συμπαραστατούμενος από τους Μητροπολίτες Ναζαρέτ Κυριακό, 
Καπιτωλιάδος Ησύχιο, Ελενουπόλεως Ιωακείμ και τους Αρχιεπισκόπους Ιόππης 
Δαμασκηνό, Κωνσταντίνης Αρίσταρχο, Θαβωρίου Μεθόδιο, Ιορδάνου Θεοφύλακτο, 
Λύδδης Δημήτριο, Καττάρων Μακάριο, Ιεραπόλεως Ισίδωρο και Κυριακουπόλεως 
Χριστοφόρο.

Ο νέος Αρχιεπίσκοπος Καττάρων κατά τη χειροτονία του ως 
Αρχιεπισκόπου Μαδάβων στις 20 Μαΐου 2018


